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Kedves Barátaink ! 
 

Március 2-án, Hamvazószerdán megkezdődik a húsvéti előkészületi idő, 
a NAGYBÖJT 

https://katolikus.hu/cikk/hamvazoszerdaval-megkezdodik-a-husveti-elokeszuleti-ido-a-
nagybojt-92963734 

 
Nagyböjt latin elnevezése: quadragesima, negyvenet jelent, azt a negyven napot 
jelöli, ami hamvazószerdán kezdődik és húsvétvasárnap ér véget. A böjtölésről már 
a Szentírásban olvashatunk, ami soha nem öncélú cselekedetet jelöl, hanem mindig 
a bűnbánat, a gyász vagy az Istenhez forduló kérés, valamint a nemzeti tragédiákra 
való emlékezés kísérőjeként jelenik meg. 

A böjtnek a célja az ember Isten előtt való megalázkodásának kifejezésre juttatása, 
valamint a lélek megtisztulása, megújulása. A próféták különösen is 
hangsúlyozták, hogy a külső, fizikai böjt egy belső megújulást kell, hogy szolgáljon, 
amelynek a felebaráti szeretet cselekedeteiben is meg kell nyilvánulnia. 
 

 

Hamvazószerdán és a rákövetkező vasárnapon a katolikus hívek homlokát az előző év 
virágvasárnapján szentelt barka hamujával jelöli meg a pap, miközben hagyományosan ezt 
mondja: “Emlékezzél, ember porból vagy és porrá leszel!” vagy: “Tartsatok bűnbánatot és 
higgyetek az evangéliumban!” 
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SZENTMISÉK 
 
Március 13-án, vasárnap 11 órakor                      
Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét     
Megemlékezés az 1848-as szabadságharcról  
 
Március 27-én, vasárnap 11 órakor                             
Fábry Kornél atya tartja a nagyböjti ünnepi szentmisét, amelyen a zenei szolgálatot a Villő 
énekegyüttes biztosítja. Ebéd a büfében. 14 órától lelkigyakorlatos beszélgetés Kornél 
atyával a büfében, gyónáslehetőség. Szeretettel várjuk a híveket erre a kivételes programra 
 
Nemzeti ünnep a Liszt Intézetben 
Március 15-én 19 :30 órakor a  Makám csoport koncertje  

Vendégünk a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus szervezője : 

 Fábry Kornél atya 

 
 

Interjúrészlet Kornél atyával : 
 

HA ÖRÖK ÉLETET AKAROK, JÉZUS KRISZTUST 
VÁLASZTOM!   

(részlet a 2018.03.31.-i interjúból – a teljes szöveg itt: 
https://777blog.hu/2018/03/31/ha-orok-eletet-akarok-jezus-krisztust-valasztom-unnepi-
interju-fabry-kornel-atyaval/ 
 
A karácsony mellett húsvétkor mondjuk el a legtöbb közhelyszerű gondolatot az 
ünnep kapcsán. Mi újat lehet még mondani a huszonegyedik század emberének 
húsvét üzenetéről? 
Pál apostol mondja: ha nem támadt fel Krisztus, szánalomra méltók vagyunk. A mai kor 
embere keresi az igazságot és sok esetben Lego-hitet épít, amiből sok mindent ki lehet 
rakni, tetszés szerint. De kapcsolatban van-e a hitem a valósággal? Régi vicc szól arról, 
amikor a bolondok házában a plafont festő szakinak azt mondja az egyik beteg: 
kapaszkodjon jól a pemzlibe, mert viszem a létrát! Ha hiszem, hogy a pemzli megtart, akkor  
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nagy bajban vagyok, össze fogom törni magam. Húsvét azért a legnagyobb ünnepünk, mert 
bizonysága az örök élet bizonysága egyben. Gondolj csak bele: megszülettél, de nem fogsz  
megszűnni! Ez óriási dolog! Vizsgáljuk át a hitünket és tudatosítsuk: van feltámadás, van 
örök élet, van bűnbocsánat! 
 
  
A VILLŐ ÉNEKEGYÜTTES NÉPDALÉNEKESEKBŐL ALAKULT 

1999-BEN, BUDAPESTEN 
Tagjai: Dobák Katalin, Horváti Kata, Papp Ágnes, Szabó Ágnes 

Hagyományos népdal-összeállítások és feldolgozások mellett az évek során liturgikus 
dallamokkal bővült repertoáruk. A magyar nyelvű népénekek, latin nyelvű gregorián 
énekek, archaikus imádságok világa a népzenének és egyházzenének egyaránt szerves 
része. A népzene elevenségét, az egyházzene gazdagságát és mélységét ötvözve a népi 
liturgia élő és hiteles megfogalmazására törekszenek. Éneklésük tanúságtétel arról, hogyan 
épül belőlük újjá, miként válik általuk elevenné egy az időtől és helytől független tartalom. 
Budapesten és országszerte rendezett önálló koncertjeik mellett számos közös 
produkcióban vettek részt klasszikus- és népzenészekkel, énekesekkel, 
előadóművészekkel.  
 

 
 

Magyar Katolikus Lexikon > V > villőzés 
 
villőzés (a szláv vila, vily ‘tündér’, v. a lat. villus ‘lomb’ szóból), kiszejárás: a 
virágvasárnaphoz kapcsolódó, nem szakrális fogantatású népszokás Nyitra, Hont, Nógrád, 
Pest és Heves m. egyes községeiben. – Fő kelléke a különböző nagyságú zöld ág, a 
villőág/villőfa, melyet felszalagoztak, esetleg kifújt tojásokkal díszítettek. A villőág a tavasz 
hirnöke, körülhordozása a tavasz meghirdetése. Mérete és diszítése szinte falvanként 
változott a másfél m-es fától a gallyakig. A 8–10 fős csoportok egyetlen villőfát vittek 
magukkal. Másutt valamennyi lány kezében volt kisebb villőág. Énekük végeztével a 
gazdasszony letört egy kis gallyat az ágról, megveregette vele a lányokat: „Mind menjetek 
férjhez!” szavak kíséretében. Néhány faluban még ápolják ezt a szép népszokást. 

A villőzésről ajánljuk még a következő videót is : 
https://www.youtube.com/watch?v=PUevFFIoNn0 

95 ÉVES A PÁRIZSI MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ  
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Zarándoklat Marseille-be 

Az idén ünnepeljük Missziónk 
fennállásának 95. évfordulóját. Ebből 
az alkalomból június 17-e és 19-e 
között zarándoklatot hirdetünk 
Marseille-be, Pierre Clermidy atya 
jelenlegi székhelyére. Pierre atya lesz a 
lelki és turisztikai vezetőnk ezen a 
hétvégén, a szállás ingyenes. A  
programot és a költségeket az áprilisi 
körlevelünkben közöljük.  
Már most lehet jelentkezni  a Misszió 
e-mail címén :  
missioncatholique@orange.fr   
 

ÜNNEPI SZENTMISE BOLDOG IV. KÁROLYÉRT 
 
Boldog IV. Károly magyar apostoli király - I. Károly néven osztrák császár – halálának 
százodik évfordulójára a „Ligue de Prière du Bienheureux Charles d’Autriche” és a Máltai 
Rend ünnepi szentmisét szervez április 1-én 19:30 órakor a Sainte Elisabeth de Hongrie 
templomban (195 rue du Temple, 75003 Paris). Celebrálja Őeminenciája          Mgr de 
Germigny, Blois tiszteletbeli püspöke, a  Máltai Rend  nagykeresztes káplánja    

 
IN  MEMORIAM   
 
NÉMETH Jolán sz. DATAN  
(1935-2022) 

 
A Németh és a Palka családtól kaptuk a szomorú értesítést, hogy édesanyjuk,                    
Németh Jolán 2022. január 22-én, 87 éves korában az örök hazába költözött. Jolán            
21 éves volt, amikor 1956 októberében kitört a forradalom. Ekkor ismerkedett meg a nagy 
hazafi Németh Istvánnal, összeházasodtak, és együtt menekültek a szovjet tankok elől a 
forradalom leverése után. Politikai menekültként érkeztek Franciaországba. Itt 
kialakíttották életüket, és felnevelték három gyermeküket. Bekapcsolódtak a Magyar 
Katolikus Misszió működésébe, ahol Jolán rendkívül aktívan és segítőkészen dolgozott. A 
kommunizmus elől menekülő számtalan honfitársuknak biztosítottak szállást is 
otthonukban. István halála után Jolán visszavonultabban élt. 2017 óta                                  
Dél-Franciaországban tartózkodott lánya és fiatalabb fia mellett. Gyermekei,  6 unokája,   7 
dédunokája nagy szeretettel vették körül,  fájdalommal érzik hiányát. Részvétünket 
fejezzük ki a családnak.  Szeretettel őrízzük Jolán emlékét. Nyugodjék békében !    
   
SUJÁNSZKY Jenő  
(1929 – 2022)  
 
Megrendülten közöljük, hogy az 1956-os szabadságharcos, a mindannyiunk által mélyen 
tisztelt Sujánszky Jenő már nincs közöttünk. A gyászszertartás március 9-én lesz            
11 órakor  a Père Lachaise temető  kápolnájában, ravatalozás 13:30 órakor. Hősies életéről 
az  áprilisi körlevelünkben  emlékezünk meg. Nyugodjék békében !  
 
Sok szeretettel és imával,                                                        az Egyháztanács tagjai                  

 


